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1. Опис навчальної дисципліни 

1. Шифр і назва галузі знань – 07 Управління та адміністрування 

2. Код і назва спеціальності – 073 Менеджмент 

3. Назва спеціалізації – спеціалізація не передбачена 

4. Назва дисципліни – Економіка і фінанси підприємства 

5. Тип дисципліни – обов’язкова  

6. Код дисципліни – ППО 20 

7. Освітній рівень, на якому 

вивчається дисципліна 

– перший  

8. Ступінь вищої освіти, що 

здобувається 

– бакалавр 

9. Курс / рік навчання – третій 

10. Семестр – шостий (дфн)/ шостий - сьомий (зфн) 

11. Обсяг вивчення дисципліни:   

 1) загальний обсяг (кредитів ЄКТС / 

годин) 

– 4/120 

 2) денна форма навчання:   

 аудиторні заняття (годин) – 52 

 % від загального обсягу – 43 

 лекційні заняття (годин) – 26 

 % від обсягу аудиторних годин – 50 

 семінарські заняття (годин) – 26 

 % від обсягу аудиторних годин – 50 

 самостійна робота (годин) – 68 

 % від загального обсягу – 47 

 тижневих годин:   

 аудиторних занять – 3,5 

 самостійної роботи – 4,5 

 3) заочна форма навчання:   

 аудиторні заняття (годин) – 14 

 % від загального обсягу – 12 

 лекційні заняття (годин) – 8 

 % від обсягу аудиторних годин – 57 

 семінарські заняття (годин) – 6 

 % від обсягу аудиторних годин – 63 
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 самостійна робота (годин) – 106 

 % від загального обсягу – 88 

 тижневих годин:   

 аудиторних занять – 2,33 

 самостійної роботи – 5,88 

12. Форма семестрового контролю – Екзамен 

13. Місце дисципліни в логічній схемі:   

 1) попередні дисципліни – ППО 8 «Організаційно-правові основи 

підприємницької діяльності, ППО 9 

«Менеджмент», ППО 14 «Операційний 

менеджмент», ППО 16 «Економічний 

аналіз» 

 2) супутні дисципліни – ППО 22 «Бізнес-планування та основи 

проектного менеджменту» 

 3) наступні дисципліни – ППО 26 «Економічне обґрунтування 

управлінських рішень», Бакалаврська 

робота 

14. Мова вивчення дисципліни – українська. 

    

 

2. Заплановані результати навчання  

 

Програмні 

компетентності, 

які 

здобуваються 

під час 

вивчення 

навчальної 

дисципліни 

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях  

ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації 

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності бізнес-структур, 

зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього 

середовища. 

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації 

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через 

реалізацію функцій менеджменту. 

СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту  

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість 

та мотивувати персонал організації 

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

формувати обґрунтовані рішення 

СК 17. Здатність проводити діагностику діяльності реальних та 

віртуальних бізнес-структур з використанням відповідного 

матеріального та програмного забезпечення в умовах цифрового 

середовища задля досягнення ефективності їх бізнес-процесів. 

Результати 

навчання 

ПР 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень.  

ПР 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

ПР 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. 

ПР 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення 

ефективності діяльності організації.  

ПР 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки 

функціонування організації.  
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ПР 19. Демонструвати знання закономірностей цифрової комунікативної 

взаємодії в соціально-економічних системах різних рівнів і сфер 

діяльності. 

 

3. Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Основи економіки і фінансів підприємства 

Підприємство як суб’єкт та об’єкт ринкових відносин. Організаційно-економічні умови 

функціонування підприємств. Зовнішнє середовище функціонування підприємства, його 

характеристика. Види підприємств, їх класифікація. Економічні особливості різних видів 

підприємств. Напрями та види діяльності підприємства, права в питаннях планування та 

розвитку, залучення та використання ресурсів, розпорядження прибутком.  

 

Тема 2. Ресурсний потенціал підприємства 

Поняття та склад економічних ресурсів підприємства. Поняття ресурсного потенціалу 

підприємств. Складові ресурсного потенціалу, їх взаємозв’язок та характеристика. Сутність 

кадрового, фінансового, матеріального, репутаційного, інформаційного, управлінського, 

інвестиційного, інноваційного потенціалу підприємства.  

Методичні засади оцінки ресурсного потенціалу підприємства. Метод декомпозиції, 

метод експертної оцінки та метод вартісної оцінки в оцінюванні ресурсного потенціалу 

підприємства.  

Зовнішні та внутрішні чинники впливу на формування і використання потенціалу 

підприємства. Основні напрями підвищення ефективності ресурсного потенціалу 

підприємства. 

 

Тема 3. Виробнича програма та виробнича потужність підприємства 

Зміст, завдання та місце виробничої програми в системі господарських планів підприємства. 

Елементи формування виробничої програми підприємства. Планування виробничої програми 

підприємства. Маркетинговий аналіз як передумова формування програми випуску продукції. 

Ресурсне забезпечення виробничої програми підприємства.  

Поняття виробничої потужності підприємства. Систематизація видів виробничої 

потужності підприємства. Методичні засади визначення виробничої потужності підприємства. 

Динамічні показники виробничої потужності. Баланс виробничої потужності підприємства. 

Основні оціночні показники використання виробничих потужностей підприємства. Ліквідація 

диспропорцій виробничих потужностей підрозділів підприємства. Визначення та усунення 

«вузьких місць». Фактори, що впливають на ефективність використання виробничої потужності. 

Їх класифікація і характеристика. Резерви зростання виробничої потужності підприємства. 

 

Тема 4. Майнові ресурси (активи) підприємства 

Сутність активів підприємства та їх місце в системі ресурсного забезпечення діяльності. 

Класифікація активів підприємства. 

Поняття, склад та класифікація необоротних активів підприємства. Особливості 

необоротних активів підприємства як складової його ресурсів. Сутність, класифікація та 

особливості відтворення основних засобів підприємства. Амортизація як інструмент відтворення 

основних засобів та джерело формування фінансових ресурсів: поняття, методи нарахування. 

Методичні інструменти оцінки стану, руху та ефективності використання основних засобів 

підприємства. 

Нематеріальні активи підприємства: сутність, класифікація, призначення, особливості 

формування та відтворення. 



 6 

Оборотні активи підприємства: економічна сутність та класифікація. Поняття та особливості 

кругообороту оборотних активів підприємства. Сутність та методика оцінки виробничого, 

операційного і фінансового циклів підприємства. 

Запаси як складова ресурсного забезпечення підприємства: сутність, класифікація, види 

вартості та методи оцінювання вибуття. 

Дебіторська заборгованість підприємства як складова економічних ресурсів підприємства: 

сутність, склад, види вартості, призначення та класифікація. 

Сутність і класифікація грошових активів підприємства та їх еквівалентів.  

Методичні інструменти аналізу оборотних активів підприємства. Резерви прискорення 

оборотності активів підприємства. 

Цифровізація управління необоротними та оборотними активами підприємства. 

 

 

Тема 5. Персонал підприємства, продуктивність, мотивація та оплата праці 

Трудові ресурси підприємства та характеристика їх видів. Принципи і завдання 

формування трудових ресурсів в умовах ринкової економіки. Фактори, що впливають на 

формування трудових ресурсів. Продуктивність праці: поняття і види. Фактори, що впливають 

на продуктивність праці та їх класифікація. Основні напрями підвищення продуктивності 

праці та ефективності трудових ресурсів підприємства. Методи нормування витрат праці на 

підприємстві.  

Форми мотивації праці робітників. Форми і системи оплати праці на підприємстві. 

Тарифна система, її зміст, призначення та використання на підприємстві. Мінімальна 

заробітна плата і фактори, що ї визначають. Державне регулювання мінімальної заробітної 

плати і її вплив на рівень ставок та окладів окремих працівників. Сутність контрактної форми 

оплати праці. Форми додаткової заробітної плати, особливості їх застосування на 

підприємствах з різними формами власності. Форми та системи преміювання. Соціальні 

виплати та пільги як стимулюючий фактор продуктивності. Сучасні системи оплати праці. 

 

Тема 6. Фінансові ресурси (капітал) підприємства 

Фінансові ресурси підприємства: сутність, склад, класифікація та джерела формування. 

Місце фінансових ресурсів у складі ресурсів підприємства. Капітал як складова ресурсів 

підприємства: характеристика сутності з позицій різних підходів та принципи його 

формування. Класифікація капіталу підприємства. 

Власний капітал підприємства: сутність, склад, класифікація, функції, відмітні 

особливості. Особливості формування залежно від основних характеристик підприємства. 

Позиковий капітал підприємства: сутність, склад, класифікація, функції, відмітні 

особливості. Особливості формування залежно від основних характеристик підприємства. 

Кредитування як механізм формування позикового капіталу підприємства: поняття, 

принципи, завдання. Особливості, форми та інструменти банківського і небанківського 

кредитування підприємства. 

Поняття структури та вартості капіталу підприємства. Методичні підходи до оцінки 

ефекту фінансового важеля та середньозваженої вартості капіталу підприємства. 

Методичні інструменти аналізу капіталу підприємства: поняття, завдання, етапи та 

основні методи. Резерви зростання капіталу підприємства. 

 

Тема 7. Поточні витрати підприємства та собівартість продукції 

Характеристика витрат, їх роль та класифікація. Поточні та капітальні витрати 

підприємства.  

Поняття собівартості продукції. Показники собівартості продукції та порядок їх 

обчислення. Калькулювання собівартості продукції. Вибір калькуляційних одиниць. 

Калькулювання повних витрат на виробництво продукції та послуг. Методи калькулювання 
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собівартості.  

Методичні інструменти аналізу поточних витрат підприємства. Зміст і механізм дій 

виробничого левериджу. Фактори, що впливають на формування поточних витрат 

підприємства. Шляхи раціоналізації складу витрат підприємства. Резерви раціоналізації 

поточних витрат підприємства. 

 

Тема 8. Доходи та цінова політика підприємства 

Доходи підприємства в системі економічних показників його діяльності. Класифікація 

доходів підприємства. 

Сутність, механізм формування доходів від операційної діяльності підприємства. 

Фактори, що впливають на доходи від операційної діяльності. 

Цінова політика підприємства як фактор формування його доходів від реалізації 

продукції: сутність та етапи розроблення. Характеристика ціноутворюючих факторів. Методи 

ціноутворення. Напрями забезпечення ефективності цінової політики. 

Методичні інструменти та послідовність аналізу доходів підприємства. 

Планування доходів підприємства: поняття, завдання і послідовність. Етапи планування 

доходів підприємства. Методи планування доходів підприємства: особливості та умови їх 

застосування: 

Поняття та класифікація резервів зростання доходів підприємства. 

 

Тема 9. Фінансові результати діяльності підприємства 

Поняття, види та класифікація фінансових результатів діяльності підприємства. Місце 

прибутку в системі економічних показників діяльності підприємства. Сутність, функції та 

значення прибутку, джерела його утворення. Механізм формування чистого прибутку 

підприємства у взаємозв'язку з основними видами його діяльності. Економічна сутність та 

застосування в аналізі діяльності підприємства показників EBIT та EBITDA. 

Сутність рентабельності підприємства та моделі її оцінки (ROA, ROE, ROI) 

Методичні інструменти та послідовність аналізу прибутку підприємства. Оцінка 

взаємозв’язку витрат, обсягу реалізації та прибутку (СVР-аналіз).  

Обґрунтування прибутку на плановий період: завдання та методичний інструментарій. 

Резерви зростання прибутку підприємства: поняття, класифікація, методика оцінки. 

Використання чистого прибутку підприємства. 

 

Тема 10. Фінансово-майновий стан підприємства та методи його оцінки 

Поняття фінансово-майнового стану підприємства, мета і завдання його дослідження. 

Основні елементи, що визначають фінансово-майновий стан підприємства. 

Поняття та методи оцінки фінансово-майнового стану підприємства. Горизонтальний 

(трендовий) аналіз. Вертикальний (структурний) аналіз. Порівняльний (просторовий) аналіз. 

Аналіз фінансових коефіцієнтів (R-аналіз). Факторний аналіз. Експрес-метод діагностики 

фінансово-майнового стану. 

Сутність понять ліквідності та платоспроможності підприємства. Показники оцінки 

ліквідності та платоспроможності підприємства. Сутність поняття фінансової стійкості 

підприємства. Класифікація фінансової стійкості підприємства. Показники оцінки фінансової 

стійкості підприємства. Сутність рентабельності діяльності підприємства. Показники оцінки 

рентабельності діяльності шдприємства. Показники оцінки ділової активності підприємства. 

Комплексне оцінювання фінансово-майнового стану підприємства. 

Інтегральна оцінка фінансово-майнового стану підприємства. Вимоги до інтегральної 

оцінки фінансово-майнового стану підприємства. Послідовність етапів здійснення 

інтегральної оцінки фінансово-майнового стану підприємства. 
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Тема 11. Економічна безпека підприємства та його антикризова діяльність як 

складова антисипативного менеджменту 

Сутність і фази розгортання кризи. Фактори, що обумовлюють виникнення кризи. 

Фінансово-економічні передумови та наслідки виникнення ситуації банкрутства. Методичні 

підходи до визначення ймовірності кризи на підприємстві. Інститут банкрутства: сутність, цілі 

та завдання. Черговість задоволення вимог кредиторів у процесі ліквідаційної процедури. 

Оцінка ймовірності банкрутства як інструмент антисипативного менеджменту. Методи 

оцінки ймовірності банкрутства. 

Цілі та форми санації. Відмітні особливості досудової та судової санації (фінансового 

оздоровлення). Зміст плану санації. Класифікація санаційних заходів. 

Генезис формування та сучасне розуміння економічної безпеки підприємств, її місце і 

роль в системі управління підприємством. Методи моніторингу економічної безпеки 

підприємства. Механізми забезпечення економічної безпеки підприємства. 

 

 

4. Структура вивчення навчальної дисципліни 

4.1. Тематичний план навчальної дисципліни 

№ 

те-

ми 

Назва теми  

Кількість годин 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

У
сь

о
го

 у тому числі 

У
сь

о
го

 у тому числі 

Л
ек

ц
ії

 

С
ем

. 

(п
р
ак

).
 

Л
аб

о
р
. 

Ін
.з

ав
. 

С
Р

С
 

Л
ек

ц
ії

 

С
ем

. 

(п
р
ак

).
 

Л
аб

о
р
. 

Ін
.з

ав
. 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 

1. Основи економіки і 

фінансів 

підприємства 

6 1 1 – – 4 6 – – – – 6 

2. Ресурсний потенціал 

підприємства 
6 1 1 – – 4 6 – – – – 6 

3. Виробнича програма 

та виробнича 

потужність 

підприємства 

10 2 2 – – 6 10 – – – – 10 

4. Майнові ресурси 

(активи) 

підприємства 

20 6 6 – – 8 20 2 4 – – 14 

5. Персонал 

підприємства, 

продуктивність, 

мотивація та оплата 

праці 

10 2 2 – – 6 10 1 – – – 9 

6. Фінансові ресурси 

(капітал) 

підприємства 

10 2 2 – – 6 10 – – – – 10 

7. Поточні витрати 

підприємства та 

собівартість 

продукції 

10 2 2 – – 6 10 1 1 – – 8 

8. Доходи та цінова 

політика 

підприємства 

10 2 2 – – 6 10 1 – – – 9 
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9. Фінансові результати 

діяльності 

підприємства 

10 2 2 – – 6 10 1 1 – – 8 

10. Фінансово-майновий 

стан підприємства та 

методи його оцінки 

16 4 4 – – 8 16 1 – – – 15 

11. Економічна безпека 

підприємства та його 

антикризова 

діяльність як 

складова 

антисипативного 

менеджменту 

12 2 2 – – 8 12 1 – – – 11 

 Всього годин: 120 26 26 – – 69 120 8 6 – – 106 

 

4.2. Аудиторні заняття 

           4.2.1. Аудиторні заняття (лекції, семінарські заняття) проводяться згідно з темами та 

обсягом годин, передбачених тематичним планом.  

          4.2.2. Плани лекцій з передбачених тематичним планом тем визначаються в підрозділі 

1.2 навчально-методичних матеріалів з дисципліни. 

          4.2.3. Плани семінарських занять з передбачених тематичним планом тем, засоби 

поточного контролю знань та методичні рекомендації для підготовки до занять  визначаються 

в підрозділі 1.3 навчально-методичних матеріалів з дисципліни. 

 

4.3. Самостійна робота студентів 

4.3.1. Самостійна робота студентів денної форми навчання включає завдання до кожної 

теми.  

4.3.2. Завдання для самостійної роботи студентів та методичні рекомендації до їх 

виконання визначаються в підрозділі 1.4 навчально-методичних матеріалів з дисципліни. 

4.3.3. Студенти денної форми навчання виконують індивідуальні завдання у формі 

наукової роботи.  

4.3.4. Тематика індивідуальних завдань та методичні рекомендації до їх виконання 

визначаються в підрозділі 1.5 навчально-методичних матеріалів з дисципліни. 

4.3.5. Індивідуальні завдання виконуються в межах часу, визначеного для самостійної 

роботи студентів, та оцінюються частиною визначених в розділі 6 цієї програми кількості 

балів, виділених для самостійної роботи. 

5. Методи навчання та контролю 

Під час лекційних занять застосовуються: 

1) традиційний усний виклад змісту теми; 

2) слайдова презентація. 

На семінарських та практичних заняттях застосовуються: 

- дискусійне обговорення проблемних питань; 

- вирішення ситуаційних завдань; 

- повідомлення про виконання індивідуальних завдань. 

Поточний контроль знань студентів з навчальної дисципліни проводиться у формах: 

1) усне або письмове (у тому числі тестове) бліц-опитування студентів щодо засвоєння 

матеріалу попередньої лекції; 

2) усне або письмове (у тому числі тестове) опитування на семінарських заняттях; 

3) виконання поточних контрольних робіт у формі тестування. 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі екзамену. Структура 

екзаменаційного білету включає 2 теоретичних питання, 1 задача. 
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6. Схема нарахування балів 

6.1. Нарахування студентам балів за результатами навчання здійснюється за схемою, 

наведеною на рис. 

 

 
 Вивчення  

навчальної дисципліни 

 

  
     

 До 100 балів   
     

      

Очна (денна, вечірня)  

форма навчання 

 Заочна (дистанційна) форма 

навчання 

 

      

До 10 балів – 

за результатами  навчання 

під час лекцій 

 До 5 балів – 

за результатами  навчання 

під час лекцій 

 

      

До 40 балів – 

за результатами  навчання 

під час семінарських 

(практичних, лабораторних) 

занять 

 До 25балів – 

за результатами  навчання 

під час семінарських 

(практичних, лабораторних) 

занять 

 

      

До 20 балів – 

за результатами  самостійної 

роботи 

 До 40 балів – 

за результатами  самостійної 

роботи 

 

      

       

 До 30 балів – 

за результатами  складання 

семестрового контролю 

  

 
6.2. Обсяг балів, здобутих студентом під час лекцій, семінарських занять,  самостійної 

роботи студентів та виконання індивідуальних завдань визначаються в навчально-методичних 

матеріалах з цієї дисципліни. 
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7. Рекомендовані джерела 

7.1. Основні  джерела 

1. Блонська В.І. Економіка підприємства: теорія і практикум : навчально-

методичний посібник для самостійної роботи студентів галузі знань «Економіка та 

підприємництво» / В.І. Блонська [та 8 інших] ; за редакцією Н.Г. Міценко, О.І. Ященко ; 

Укоопспілка. Льві: Видавництво «Магнолія 2006», 2019. 688 с. 

2. Бойчик І.М Економіка підприємства: підручник. К.: Кондор -Видавництво, 2016.  

378 с.  

3. Гусєва О.Ю., Воскобоєва О.В., Хлевицька Т.Б., Голобородько А.Ю., Ромащенко 

О.С. Економіка підприємства: навчальний посібник. Київ: Державний університет 

телекомунікацій, 2020. 215 с. 

4. Економіка підприємства: підручник / І. Г. Волинець, Л. С. Громко, В. Л. 

Загоруйко та ін. ; за заг. ред. Л. Г. Ліпич ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки.  Луцьк : Вежа-

Друк, 2021. 768 с. 

5. Економіка підприємства : навч. посіб. / Н. Б. Юрченко, Р. С. Кравчук, І. Б. 

Запухляк, І. І. Василик. Івано-Франківськ : ІФНТУНГ, 2018. 377 с.  

6. Економіка підприємства. Теорія : навчальний посібник / В.І. Захарченко, М.М. 

Меркулов, О.В. Балахонова ; Міністерство освіти і науки України, Одеський національний 

політехнічний університет імені І. Мечникова, Одеський національний політехнічний 

університет, Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ. Львів: Видавництво 

«Магнолія 2016», 2019. 323 с.  

7. Економіка підприємства: навчальний посібник / укладачі: Н.В. Романченко, Т.В. 

Кожемякіна, К.В. Пічик ; Національний університет "Києво-Могилянська академія". Київ: 

НаУкма, 2018. 302 с  

8.  Економіка підприємства: навчальний посібник для студентів усіх форм 

навчання спеціальності 051 «Економіка» / П.М. Коюда, О.В. Степанова ; Міністерство 

освіти і науки України, Харківський національний університет радіоелектроніки. Харків. 

ХНУРЕ. Частина 2. 2018. 192 с. 

9. Економіка підприємства: теорія і практикум : навчально-методичний посібник 

для самостійної роботи студентів галузі знань «Економіка та підприємництво» / В.І. 

Блонська [та 8 інших] ; за редакцією Н.Г. Міценко, О.І. Ященко ; Укоопспілка. Льві: 

Видавництво «Магнолія 2006», 2019. 688 с.  

10. Економіка та організація підприємницької діяльності: навч. посіб / За заг. ред. 

д.е.н. Н. В. Сментини. К: ФОП Гуляєва В.М, 2019. 320 с. 

11. Економіка і бізнес: підручник / за ред. д.е.н., проф. Л. Г. Мельника, д.е.н., проф. 

О. І. Карінцевої. Суми: Університетська книга, 2021. 316 с 

12. Економіка підприємства / Л.Л. Лазебник, В.В. Гурочкіна, Л.В. Слюсарева та ін.; 

за заг. ред. Л.Л. Лазебник. Ірпінь : Університет ДФС України, 2021. 426 с 

13. Економіка підприємства: підручник / під заг. ред. д.е.н., проф. Ковальської Л.Л. 

та проф. Кривов’язюка І.В. Київ : Видавничий дім «Кондор», 2020. 620 с.  

14.  Економіка підприємства: навчальний посібник / О.І. Лисак, Л.О. Андрєєва, 

Л.О.Болтянська. Мелітополь: Люкс, 2020. 272 с. 

15. Економіка та фінанси підприємства: конспект лекцій : навчальний посібник для 

студентів спеціальності 073 «Менеджмент», освітньо-професійних програм «Менеджмент 

і бізнес-адміністрування», «Менеджмент інвестицій та інновацій», «Менеджмент 

міжнародного бізнесу», «Логістика» першого бакалаврського рівня вищої освіти / КПІ ім. 

Ігоря Сікорського; уклад. О. В. Гук.  Електронні текстові дані (1 файл: 2,44 Мбайт).  Київ : 

КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2020.  166 с. 

16. Економічна безпека підприємства: навчальний посібник до виконання практичних 

занять та реферату [Електронний ресурс] : навч. посіб. для студ. денної та заочної форм 

навчання першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» 
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освітньо-професійної програми «Економіка і бізнес» / КПІ ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: 

М. В. Шашина. С. О. Тульчинська Електронні текстові данні (1 файл: 208 Кбайт). Київ : 

КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023. 70 с. 

17. Захарченко В.І., Меркулов М.М., Балахонова О.В. Економіка підприємства. 

Теорія : навчальний посібник. Міністерство освіти і науки України, Одеський національний 

політехнічний університет імені І. Мечникова, Одеський національний політехнічний 

університет, Вінницький торговельно-економічний інститут КНТЕУ. Львів: Видавництво 

«Магнолія 2016», 2019. 323 с. 

18. Іванілов О. С. Економіка підприємства: навчальний посібник. Київ: Центр 

учбової літератури, 2019. 728 с. 

19. Куцик В. І., Кузьма Х. В. Економіка підприємства: конспект лекцій. Львів : 

видавництво Львівського торговельно-економічного університету. 2022. 252 с 

20. Марусяк Н.Л. Фінанси підприємства: навчальний посібник.  Міністерство освіти 

і науки України, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича. 

Чернівці:Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 2019. 131 с.   

21. Мацибора В.І., Збарський В.К., Мацибора Т.В. Економіка підприємства: 

навчальний посібник. 3-те вид. перероб. К.: Каравела, 2022. 320 с. 

22. Основи підприємницької діяльності : підручник / за редакцією д.е.н., проф. В. М. 

Марченко.  Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського. Вид-во «Політехніка», 2022.  515 с. 

23. Основи підприємницької діяльності: конспект лекцій : навч. посіб. для студ. 

денної та заочної форм навчання першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 

051 «Економіка» освітньо-професійної програми «Економіка бізнес-підприємства» / КПІ 

ім. Ігоря Сікорського ; уклад.: С.В. Поліщук, О.П. Кавтиш. Електронні текстові данні (1 

файл: __ Кбайт). Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. 153 с. 

24. Петрович Й. М. Створення і функціонування суб’єктів підприємництва : навч. 

посіб. К. : Ліра-К, 2015. 256 с. 

25. Рудюк Л. В. та ін. Фінанси підприємств : навч. посіб. / за наук. ред. О. В. 

Захарчука. Київ, Ун-т «Україна», 2021. 288 с. 

26. Фінанси підприємств: розрахункова робота: навч. посіб. для здобувачів ступеня 

бакалавра за освіт. програмою «Економіка і бізнес» спец. 051 «Економіка» / КПІ ім. Ігоря 

Сікорського ; уклад.: О. В. Костюнік, С. О. Тульчинська, О. С. Солосіч. Електрон. текст. 

дані (1 файл).  Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2024. 51 с. 

27. Фінанси підприємств: підручник. К.: Видавничий дім «Кондор»,. 2020. 340 с.\. 

28. Шарко М.В., Мєшкова-Кравченко Н.В., Радкевич О.М. Економіка підприємства: 

навчальний посібник. 2024. 436 с. 

 

7.2. Допоміжні джерела 

29. Арзянцева Д.А., Пунда О.О. Особливості застосування процедури банкрутства у 

період дії воєнного стану. Збірник наукових праць. «Приватне право і підприємництво». 

2023. Випуск 23. С.228-234. https://doi.org/10.32849/2409-9201.2023.23.27 

30. Арзянцева Д.А., Пунда О.О. Арбітражний керуючий як суб’єкт забезпечення 

таємниці в процесі провадження у справі про банкрутство. Наука і техніка сьогодні. Серія 

«Право». 2023. №11 (25). С. 193- 202.  https://doi.org/10.52058/2786-6025-2023-11(25)-193-

202. 

31. Арзянцева Д.А., Захаркевич Н.П., Іжевський П.Г., Крушинська А.В. 

Використання штучного інтелекту в процесі ухвалення управлінських рішень на 

підприємстві. Наукові інновації та передові технології. 2024. № 6(34). С.713-

25http://repository.vsau.org/getfile.php/36712.pdf 

32. Arziantseva, D.A., Krushinska, A.V., Zakharkevych, N.P., Modern Tools for Planning 

Manager's Working Time in the Context of the Digital Economy. SCIENTIFIC JOURNAL HE-

SS in Ostroleka. 2024.  No. 4 (55). рр. 11-23 URL: https://ojs.wsa.edu.pl/index.php/sj-

economics/article/view/663 

https://doi.org/10.52058/2786-6025-2023-11(25)-193-202
https://doi.org/10.52058/2786-6025-2023-11(25)-193-202
https://ojs.wsa.edu.pl/index.php/sj-economics/article/view/663
https://ojs.wsa.edu.pl/index.php/sj-economics/article/view/663
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33. Господарський кодекс України: Закон України від 16.01.2003 р. № 436-IV. 

Верховна Рада України. Законодавство України. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15. 

34. Кодекс України з процедур банкрутства: Закон України від 18 жовтня 2018 року 

№ 2597-VIII. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text  

35. Критичний аналіз методичних рекомендацій щодо виявлення ознак 

неплатоспроможності підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, фіктивного 

банкрутства чи доведення до банкрутства. URL: 

https://pravojustice.eu/storage/app/media/critical_analysis_methodological_recommendations.pd

f 

36. Методичні рекомендації щодо виявлення ознак неплатоспроможності 

підприємства та ознак дій з приховування банкрутства, фіктивного банкрутства чи 

доведення до банкрутства. URL: https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-

UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-

c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnost 

37. Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 р. № 1576-ХІІ 

Верховна Рада України. Законодавство України. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1576-12 

38. Про Стратегію сталого розвитку України до 2030 року. URL: 

https://ips.ligazakon.net/document/JH6YF00A 

39. Про затвердження Порядку проведення оцінки фінансового стану потенційного 

бенефіціара інвестиційного проекту, реалізація якого передбачається на умовах фінансової 

самоокупності, а також визначення виду забезпечення для обслуговування та погашення 

позики, наданої за рахунок коштів міжнародних фінансових організацій, обслуговування 

якої здійснюватиметься за рахунок коштів бенефіціара: Наказ Міністерства  Фінансів 

України від 14.07.2016  № 616. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1095-16#Text 

40. Про затвердження Порядку проведення аналізу фінансово-господарського стану 

суб’єктів господарювання щодо наявності ознак фіктивного банкрутства, доведення до 

банкрутства, приховування стійкої фінансової неспроможності, незаконних дій у разі 

банкрутства: Наказ Міністерства Юстиції України від 10.09.2020  № 3105/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0872-20#Text 

41. Пунда О.О., Арзянцева Д.А., Захаркевич Н.П. Теоретична сутність та 

компонентна структура інтелектуального капіталу підприємства. Наука технології 

інновації. № 3 (19)/2021. С. 10-19. 

42. Хома І.Б. Формування та використання систем діагностики економічної 

захищеності промислового підприємства: монографія. Львів : Видавництво Львівської 

політехніки, 2019. 503 с.  

43. Цілі сталого розвитку. URL: https://www.undp.org/uk/ukraine/tsili-staloho-rozvytku 

44. Черевко О.В. Управління системою економічної безпеки суб’єктів 

господарювання : обліково-аналітичне забезпечення : монографія / Черевко О.В., Мігус І.П. 

Черкаси : ПП Чабаненко Ю.А. Черкаси, 2019. 198 с. 

 

8. Інформаційні ресурси в Інтернеті 

1.  Prometheus URL: 

https://prometheus.org.ua/prometheus-

free/kubernetes-basics/ 

2.  EdEra https://ed-era.com/ 

3.  YouControl - українська 

аналітична онлайн-система для 

бізнесової аналітики 

URL: https://youcontrol.com.ua/ 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text
https://pravojustice.eu/storage/app/media/critical_analysis_methodological_recommendations.pdf
https://pravojustice.eu/storage/app/media/critical_analysis_methodological_recommendations.pdf
https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnost
https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnost
https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=111503bd-ca7f-4dee-b07c-c66c2aa28e03&title=MetodichniRekomendatsiiSchodoViiavlenniaOznakNeplatospromozhnost
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1576-12
https://ips.ligazakon.net/document/JH6YF00A
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1095-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0872-20#Text
https://www.undp.org/uk/ukraine/tsili-staloho-rozvytku
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4.  Опендатабот – дані бізнесу URL: https://opendatabot.ua/ 

5.  Агентство з розвитку 

інфраструктури фондового 

ринку України 

URL: https://www.smida.gov.ua/ 

6.  Веб-портал Eurostat - European 

Commission 

URL: http:// ec.europa.eu 

7.  YEP Incubator URL: https://www.yepworld.org/ 

8.  Coursera URL: https://www.coursera.org/ 

9.  Дія.Бізнес Старт URL: https://business.diia.gov.ua/ 

10.  Український фонд стартапів.  URL: https://usf.com.ua 

11.  Business Model Canvas 

Template 

 

URL: https://www.altexsoft.com/business-

model-canvas-template-online/ 
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